



赵德志在濉溪县经济形势分析会上强调 勇于担当 形成合力 推动经济发展驶上“快车道”

■记者 齐新亚

本报讯 3月28日上午，濉溪县召开经济形势分析会，研判当前经济形势，安排部署下一步重点工作。县委书记赵德志出席会议并讲话。县委副书记、县长郭海磊主持会议。县领导孙进、王永涛、任婷、葛益、赵明、王玉岭等参加会议。

会上，县统计局通报了今

年以来全县经济运行情况，并对下一步任务分解进行说明；县发改委、县经信局、县商务局、濉溪经济开发区负责同志作了交流发言；县常委委、常务副县长孙进安排部署了下一步全县经济运行工作。

赵德志在讲话中指出，当前，疫情防控形势已趋于稳定，全县工作重点要迅速转到经济社会发展上来。要紧盯全年经济社会发展目标，针对

经济运行中存在的突出问题和薄弱环节，多想办法，多谋对策，着力补短板、强弱项，有效弥补疫情冲击，确保如期完成年度目标任务，奋力夺取疫情防控和经济社会发展“双胜利”。

赵德志强调，各级各部门要全力以赴为企业服务，精准对接企业需求，抓好复工复产服务，精准服务到位，以更优服务、更好环境促进企业发展。

要全力抓好项目建设，抓好项目谋划，加大项目摸排力度，抓好要素破解，抓好项目调度。要全力做好数据统计，加强精准管理，抓住关键单位，抓好项目入库。

赵德志强调，要转变作风，勇于担当，把工作实绩体现在推动经济发展的具体成效上。要加强配合，形成合力，及时协调解决推动经济发展中存在的各种问题。要加强督导，抓出

实效，努力推动全县主要经济指标上半年完成或超过序时进度，推动全县经济驶上加速发展的“快车道”。

郭海磊主持会议时指出，各级各部门要聚焦经济发展总目标，明确思路抓落实；要打好经济发展组合拳，突出重点抓落实；要促进经济发展提质量，压实责任抓落实，坚决打好打赢经济发展攻坚战，确保高质量发展取得更大成效。

濉溪县召开会议部署脱贫攻坚等工作

■记者 王晨 通讯员 侯晓莹

本报讯 3月27日，濉溪县扶贫开发领导小组2020年第三次会议暨中央专项巡视“回头看”、国家成效考核反馈问题整改动员会在县会议中心召开。县领导赵德志、郭海磊、尹农纲、孙进、张利、戴剑峰、王永涛、任婷、葛益、王玉岭出席会议。

会上，县委常委、县委副书记、常务副县长戴剑峰领学了习近平总书记近期对脱贫攻坚工作的重要指示精神；讨论通过了县扶

贫局、县教育局、县住建局等部门汇报的相关议题；县委副书记尹农纲通报了全县脱贫攻坚大排查整体工作开展情况；各镇（园区）分别汇报大排查工作开展情况、存在问题及意见建议；县脱贫攻坚九大工程有关部门汇报本单位大排查发现问题复核、解决情况，并针对各镇（园区）提出的问题进行解答；县常委委、副县长王永涛部署了问题整改等当前重点工作；有关县领导针对住房、饮水、用电、用气的安全、稳定工作提出了意见建议。

县委书记赵德志指出，近一段时间以来，各镇各部门按照全县大排查统一部署要求，严格制定工作方案，主动出击，全面排查各类问题，坚持边查边改边总结，全县的脱贫攻坚成效考核反馈问题整改工作动员部署会议精神，把思想行动统一到上级决策部署上来，层层压实责任，分析差距不足，咬定目标，精准发力。要扎实做好危房改造、教育扶贫等各项政策的落实。要聚焦巩固脱贫成果，防范返贫，建立健全稳定脱贫长效机制，确保如期完成脱贫攻坚目标任务。

针对下一步工作，赵德志强调，各镇各部门要全面贯彻落实施中央脱贫攻坚专项巡视“回头看”和国家脱贫攻坚成效考核反馈问题整改工作动员部署会议精神，把思想行动统一到上级决策部署上来，层层压实责任，分析差距不足，咬定目标，精准发力。要扎实做好危房改造、教育扶贫等各项政策的落实。要聚焦巩固脱贫成果，防范返贫，建立健全稳定脱贫长效机制，确保如期完成脱贫攻坚目标任务。

县委副书记、县长郭海磊主持会议并就贯彻落实会议精神提出具体要求，各镇各部门要继续巩固大排查工作成果，针对重点工作开展专项行动，统筹做好资金管理、贫困户收入核查、信访维稳等工作，确保各项工作任务不折不扣落实好。

县扶贫开发领导小组成员单位及中央脱贫攻坚专项巡视整改涉及单位主要负责同志，有关镇党委主要负责同志、分管负责同志，开发区、产业园负责同志参加会议。

安居工程建设 不停步

■通讯员 吕游

全县新冠肺炎疫情防控 工作会议召开

■记者 王晨 通讯员 张峰

本报讯 3月28日，濉溪县新冠肺炎疫情防控工作会议召开。县委书记赵德志出席会议并讲话。县委副书记、县长郭海磊主持会议。县领导孙进、王永涛、任婷、葛益、赵明、王玉岭及各镇（园区）和县直有关单位主要负责同志参加会议。

赵德志指出，当前，境外新冠肺炎疫情蔓延态势持续加剧，境外输入压力陡增，湖北解封后返濉、来濉人员增多。各镇（园区）要严格落实属地管理责任，做到认识到位、措施到位、力度到位，全力以赴、扎实有效抓好境外疫情输入防控工作。

赵德志要求，各镇（园区）要开展地毯式排查，全面掌握已入境和近期拟入境返濉、来濉重点人员管理服务工作，巩固全县疫情防控形势持续向好态势。

实联系人制度，实现闭环管理。要严格落实属地责任，强化落地管控，对所有入境返濉、来濉人员一律进行核酸检测和定点集中隔离14天措施。要做好村（居）外来人员信息登记，重点了解健康状况、近期旅居史、病例密切接触史等信息，查验“安康码”或健康证，发现健康状况异常的，及时报告。同时要加大宣传力度，大力开展爱国卫生运动，积极动员广大群众进一步做好村（居）环境整治，彻底清除卫生死角，生活垃圾日产日清。做好室内公共空间消毒，切实做好全县新冠肺炎疫情外防输入工作。

郭海磊在主持会议时要求，各镇（园区）要落实防控责任，及时摸排到位，精准管控到位，积极做好返濉、来濉重点人员管理服务工作，巩固全县疫情防控形势持续向好态势。

县人大常委会机关党支部 召开学习会

■记者 吴永生 通讯员 张潇

本报讯 3月27日下午，濉溪县人大常委会机关党支部召开学习会议，并开展决战决胜脱贫攻坚专题党课辅导。县人大常委会党组书记、主任李相军参加学习。

会议集中学习了习近平总书记在决战决胜脱贫攻坚座谈会上的重要讲话精神；中共中央政治局常务委员会研究部署统筹抓好疫情防控和经济社会发展重点工作会议精神，以及有关意见和条例。

会议要求，机关党员干部要深刻领会习近平总书记重要讲话

精神实质和核心要义，全面贯彻中央和省委、市委、县委的部署要求，紧密结合工作实际，持续夯实工作责任，切实抓好贯彻落实。要继续落实好定点帮扶工作职责，积极投身脱贫攻坚一线，及时向镇村反馈贫困户思想动态和利益诉求，扎实做好包保联系、帮扶指导工作。要盯紧全县脱贫攻坚工作，盯准脱贫攻坚重点领域，加强思考谋划，加大监督力度，深入开展调研、视察、走访活动，总结提炼行之有效的做法和经验，为依法支持和保障全县打赢脱贫攻坚贡献力量。

县政协召开十届十六次常委会议

■通讯员 吕游

本报讯 3月31日下午，县政协召开十届十六次常委会议。县政协主席刘铁出席会议并作总结讲话。县委副书记尹农纲应邀出席并讲话。

会议学习了《中共淮北市委关于新时代加强和改进人民政协工作的实施意见》《中共安徽省委办公厅印发〈关于新时代加强和改进人民政协工作的实施意见〉》；审议通过县政协2020年工作要点、《关于全县应急管理工作调研报告》《关于全县新冠肺炎疫情防控工作的调研报告》。

尹农纲指出，县政协常委会内容丰富、流程规范，集中学习紧

扣中心、常抓不懈，工作要点思路清晰、重点突出，调研报告分析透彻、建议可行，协商讨论发言热烈、集思广益，充分发挥了政协为专门协商机构的作用，做到了“参政参与到关键处、议政议到点子上”。

刘铁要求，县政协常委会要按照县委、县政府的要求，继续一手抓疫情防控、一手抓复工复产，做到两手抓、两不误，为全县经济发展和疫情防控工作作出更大贡献。要深入领会《实施意见》，确保习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想落实到位；要坚定信心，正确看待疫情下中国共产党员领导的中国社会治理；要立足履职，全面落实《工作要点》，确保新一年工作提质增效。

濉溪启动交通项目建设推进年活动

■记者 吴永生 通讯员 储旭

本报讯 近日，濉溪县紧紧围绕脱贫攻坚目标，突出抓好“五大项目”建设，启动交通项目建设推进年活动，推进交通建设高质量发展。

加快实施交通扶贫工程。从现在起至7月30日，集中100天左右时间，在全县开展交通扶贫工作“百日攻坚”行动，确保完成投资2.89亿元、实施交通扶贫工程256公里，为决战决胜脱贫攻坚交出满意答卷。

实施道路养护提升工程。抢抓农村道路畅通工程、扩面延伸工程、交通扶贫工程等政策机遇，加快推动全县“四好农村路”建设，补齐短板、强化弱项，打造一批脱贫致富路、文化旅游路、产业助力路。到年底，全县农村公路建设总里程达2700公里，通硬化路的镇和行政村均达100%，努力争创全国“四好农村路”示范县。

加强骨干路网项目建设。以“一出口、两码头”建设工程为重点，加快推进G3京台高速建设和浍河航道综合治理，加快建设京台高速双堆集出口，做好浍河孙疃、韩村两个码头科学选址，组织编制码头周边区域规划，积极打造“港口码头”经济。完善干线路网规划，加快推进G344项目建设，加快建设县内国省干线公路，现已开工建设国道3条、省道6条。

实施道路养护提升工程。抢抓农村道路畅通工程、扩面延伸工程、交通扶贫工程等政策机遇，及时开展农村公路中小修保养，完成符合条件县道路肩加宽、绿化工作及路域环境整治。完成危桥改造11座、农村公路安全防护52.1公里。

积极谋划重点交通项目。超前谋划“十四五”交通发展规划，加快推进淮宿蚌、淮宿阜高速铁路、淮北南站换乘中心等项目前期工作，服务高铁新城建设。

明确目标任务 落实措施保障 濉溪县安全有序推动农民工返岗复工

■记者 吴永生

本报讯 新冠肺炎疫情发生以来，濉溪县扎实推动农民工特别是建档立卡贫困劳动力安全有序返岗复工，按照“点对点”“门对门”一站式送达，全程严防严控，全程跟踪监管的要求，有效开展了返岗复工组织服务工作。

濉溪是劳务输出大县。统计资料显示，濉溪县农民外出务工的收入，在其家庭年收入的构成中，约占一半的比重。为此，濉溪县组织召开农民工返岗就业工作调度会，下发《关于做好农民工返岗就业工作的通知》，组织镇社保所、村就业服务信息员全覆盖对辖区内农民工就业情况全面摸排，掌握农民工基本情况、技能情况、就业意愿、健康状况等信息，为组

织有序返岗提供前期准备。

濉溪县对摸排上来的农民工就业信息及时梳理、分类，对用工规模较大的地区或企业，采取包车输送、企业灵活方式接送等方式“点对点”“一站式”直达运输服务。同时，制作《农民工异地返岗工作流程》，在县政府网站公布人社部门对接方式，外地人员来濉接工流程和疫情防控注意事项等，有序组织农民工外出就业。截至目前，已开展“点对点”包车服务33批次，帮助726名农民工实现“出家门，上车门，下车门，进厂门”，确保他们安全返岗的同时，为农民工节省交通费用21万余元。

在帮助求职方面，濉溪县开展“春风行动”线上招聘会，通过“安徽公共招聘网”“濉溪就业”小程序全力开展线上招聘活动，为全县农民工和企业搭建供

需平台。目前，已组织开展招聘12场，共计66家企业发布就业岗位2870个。录制县内企业招工信息音频，通过村广播循环播放，开展“空中招聘会”。在村（社区）显著位置张贴招工信息表，走村入户为农民工“送岗上门”。目前，936名农民工已实现县内就地就近就业。与此同时，濉溪县全面建立复工企业包保责任制，为复工企业配备人社服务专员，建立企业岗位需求、服务需求清单，落实援企稳岗政策，切实帮助企业复工复产。截至目前，全县复工企业252家，复工人数36153人。已帮助4家市级重点防控物资生产（产业链）企业申请失业保险稳岗返还；已分别为美信铝业、英科医疗、鸿源热电拨付50万元、50万元、27.5724万元一次性稳定就业岗位补贴。濉溪县两家农

工返乡创业示范园，淮海壹号众创空间和濉溪县电子商务产业园已为49户企业减免租金124.38万元。

据了解，濉溪县还聚焦重点，有序开展贫困劳动者转移就业。在全县开展促进贫困劳动力就业攻坚行动，全面摸排贫困劳动力就业情况，对有就业意愿未就业贫困劳动力建立台账，实施“挂图作战”，力促贫困劳动力“应就业尽就业”。为进一步提高劳务组织化程度，濉溪县已与浙江省象山县、浙江省义乌市、江苏省南通市等长三角地区建立劳务输出合作关系，重点开展有组织的贫困劳动力转移就业。推介异地就业政策及就业岗位，向县内贫困劳动者推介宁波申洲集团、浙江爱旭太阳能科技有限公司等180余家省外企业的招工信

息。江苏省南通市直接在濉溪县开展现场招工。助力就业扶贫车间复工，制定下发《关于积极稳妥推进扶贫车间复工复产工作的通知》，为9家就业扶贫车间定向捐赠84消毒液60箱，口罩1000个，一次性手套30000只，解决了车间防疫物资短缺的问题。截至目前，全县9家就业扶贫车间已全部复工复产，共有223名工人返岗，其中贫困劳动者79人。

疫情防控期间，濉溪县还结合乡村公共卫生、消毒保洁、宣传防控等重点工作，开发公益岗位，优先安排因疫情暂时无法外出的贫困劳动力。随着企业、工地全面复工，各项帮扶措施共同发力，近期贫困人口返岗务工人数大幅提升。目前，濉溪县已外出务工贫困人口13048人，返岗就业率达到94%。

■责任编辑 丁京 视觉编辑 孙维维 校对 孟祥兰